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تعویق مسابقات دوومیدانی 
قهرمانی کشور

مسابقات دوومیدانی قهرمانی جوانان کشور به 
تعویق افتاد. طبق اعلام کمیته مسابقات فدراسیون 
دوومیدانی و پیرو مکاتبه هیأت استان مرکزی در 
خصوص تعویق رقابت‌های قهرمانی جوانان کشور در 
هر دو بخش بانوان و آقایان، این مسابقات که قرار بود 
هفته آینده به میزبانی استان مرکزی در شهرستان اراک 
برگزار شود، به زمان دیگری موکول شد. براساس اعلام 
فدراسیون دوومیدانی، زمان و محل برگزاری این رویداد 
متعاقباً اطلاع‌رسانی خواهد شد تا ورزشکاران خود را به 

این مسابقات برسانند.

 فروردین: تجاوز به اماکن ورزشی 
در مجامع بین‌المللی پیگیری شود

محمد مهدی فروردین، رئیس فراکسیون ورزش مجلس 
شورای اسامی با تأکید بر لزوم پیگیری حقوقی 
جنایات رژیم صهیونیستی در مجامع بین‌المللی 
ورزشی و حقوقی اظهار کرد: »باید از تمام ظرفیت‌های 
دیپلماتیک و ورزشی کشور برای ثبت این جنایات در 

مجامع بین‌المللی استفاده شود.«
فروردین با اشاره به بمباران اماکن غیرنظامی توسط 
رژیم صهیونیستی معتقد است: »در حمات رژیم 
صهیونیستی به کشورمان، برخی فدراسیون‌ها همچون 
فدراسیون هندبال ملی مورد آسیب قرار گرفت. این 
اقدامات جنایتکارانه بار دیگر ماهیت ضدانسانی این 
رژیم منحوس را نشان داد؛ تجاوز به اماکن ورزشی، 
نقض آشکار قوانین بین‌المللی و اصول بنیادین حقوق 
بشر است. سکوت نهادهای بین‌المللی در برابر این 
جنایات، بار دیگر اعتبار آنها را زیر سؤال برد لذا باید 
از تمام ظرفیت‌های دیپلماتیک و ورزشی کشور برای 
ثبت این جنایات در مجامع بین‌المللی استفاده شود.«

 

 اسکیت‌بازان اصفهانی 
به ایتالیا رفتند

ملی‌پوشان اسکیت ایران برای حضور در جام جهانی 
عازم ایتالیا شدند. ۱۱اسکیت‌باز در رشته اسپید 
اسالوم از باشگاه اسکیت »احسان اصفهان« در قالب 
نماینده ایران برای حضور در رقابت‌های جام جهانی 
این ورزش راهی ایتالیا شدند. رضا لسانی، امیرمحمد 
سواری، متین نجفیان، پویان سلیمی و حمیدرضا 
نصیریان تیم آقایان و ترانه احمدی، رومینا سالک، 
نازنین مهدیه، ستیلا انالویی، کیمیا کریمی و مهسا 
صفرزاده، تیم دختران ایران را تشکیل می‌دهند. 
سرمربیگری و سرپرستی این تیم را به ترتیب احسان 
حبیب‌آبادی و شهرام اکبری بر عهده دارند و فرزانه 
ایوبی و رشید عطایی نیز به‌عنوان اعضای کادر فنی 
همراه تیم هستند. این تیم با شعار »جانم فدای 
ایران« و با حمایت مالی صنایع غذایی شامانا پس از 
حضور در مشهد مقدس و زیارت امام رضا)ع( رهسپار 
مسابقات شد. اعزام تیم مورد نظر، نقطه‌ آغازی دوباره 
برای حضور بین‌المللی ورزش ایران در میادین جهانی 

پس از حوادث اخیر منطقه است.
 

 انتخابات بدنسازی 
دوباره به تعویق افتاد

دفتر امور مشترک فدراسیون‌ها، انتخابات فدراسیون 
بدنسازی را به خاطر برخی ابهامات و تجاوز 12 روزه 
رژیم صهیونیستی مجدداً به تعویق انداخت. انتخابات 
فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام ایران که قرار بود 
چهارشنبه، ۱۱ تیرماه برگزار شود، طبق اطلاعیه دفتر 
امور مشترک فدراسیون‌ها به تعویق افتاد. در اطلاعیه 
دفتر امور مشترک فدراسیون‌ها آمده است: با توجه 
به شرایط کشور  و تجاوز ددمنشانه رژیم صهیونیستی 
و اشکالات به وجود آمده در سامانه باشگاه‌ها و ابهامات 
موجود در خصوص نحوه انتخاب باشگاه‌های برتر که 
ناشی از شرایط ویژه در کشور بوده و به منظور رعایت 
عدالت و شفافیت و سامت انتخابات که مورد تأکید 
مقام عالی وزارت، احمد دنیامالی است، انتخابات 
فدراسیون بدنسازی و پرورش‌اندام ضمن عذرخواهی 
از اعضای محترم مجمع به تعویق می‌افتد و فعلاً برگزار 
نخواهد شد. زمان برگزاری انتخابات فدراسیون متعاقباً 

اعلام می‌شود.

 افزایش ملی پوشان شمشیربازی 
در اردوی تدارکاتی

مرحله جدید اردوی تیم ملی شمشیربازی اسلحه 
سابر در حالی برگزار می‌شود که تعداد اردونشینان 
نسبت به اردوی قبل افزایش خواهد داشت. 
اردونشینان تیم ملی شمشیربازی اسلحه سابر که 
بعد از پایان دوره تجاوز  رژیم صهیونیستی به کشور، 
در یزد تمرینات آماده‌سازی خود را از سر گرفتند، 
دیروز )چهارشنبه ۱۱ تیر( به کار خود در این مرحله 
از اردو پایان دادند. دور جدید تمرینات آماده‌سازی 
تیم ملی شمشیربازی اسلحه سابر بعد از تعطیلات 
پیش رو و از سه‌شنبه )۱۷ تیر( آغاز می‌شود. به همین 
منظور اردونشینان از یک روز قبل )دوشنبه ۱۶ تیر( وارد 
اردو می‌شوند. بر خلاف روال همیشگی، این مرحله از 
اردوی آماده‌سازی تیم ملی شمشیربازی اسلحه سابر 
نسبت به اردوی قبل با افزایش اردونشینان همراه 
خواهد بود. اردوی قبل که امروز به پایان می‌رسد 
با ۱۲ بازیکن در جریان بود اما اردوی آتی با حضور 
۱۶ بازیکن پیگیری خواهد شد. دور جدید تمرینات 
تیم ملی شمشیربازی اسلحه سابر در تهران برگزار 
خواهد شد. از میان اردونشینان، علی پاکدامن، 
محمد فتوحی، فرزاد باهر ارسباران و نیما زاهدی در 
ترکیب تیم اعزامی به مسابقات قهرمانی جهان قرار 

دارند. این رقابت‌ها در گرجستان برگزار می‌شود.

موفقیت بدون مسابقه تدارکاتی امکان پذیر نیست

امیری: رئیس فدراسیون خودش را خراب رفاقت نمی‌کند

بعد از شکست پروژه حضور مربیان 
کوبایی در بوکس ایران، این بار سکان 
هدایت تیم ملی به همایون امیری رسید. 
مربی که با انتخابش از همین ابتدا 
زمزمه‌های مخالفان را بلند کرده است 
چرا که عده‌ای دلیل انتصاب او را رفاقت 
با رئیس فدراسیون می‌دانند. در همین 
راستا به سراغ امیری رفتیم تا واکنش او 
را درباره حرف و حدیث‌ها و چالش‌های 

پیش رو بدانیم.

در ابتدای ماجرا جزو گزینه‌های ایرانی 
سرمربیگری تیم ملی نبودید، شما هم 

مثل ما غافلگیر شدید؟
نه من غافلگیر نشدم چرا که بعد از 
بازی‌های آسیایی حسینی به من پیشنهاد 
سرمربیگری تیم ملی را داده بود اما من 
نپذیرفتم و معتقد بودم که مربیان خارجی 

می‌توانند مؤثرتر باشند.

اما طبق نظر کارشناسان، سرمربیان 
کوبایی تأثیرمثبتی روی بوکس ایران 

نداشتند.
تیم ملی در این مقطع پوست‌اندازی کرد 
و جوان شد. متأسفانه فقر مسابقه داریم 
و تقریباً یک سال است که نتوانستیم 
در هیچ مسابقه و اردوی تدارکاتی شرکت 
کنیم. عده‌ای معتقد بودند که آمدن 
مربیان خارجی فایده‌ای ندارد و فقط 
هزینه‌بر است اما فونتانا یکی از بهترین 
مربیان کوبایی بود که در 4تا5 ماه 
فعالیتش در ایران به شخصه خیلی از او 

یاد گرفتم.
اما به گفته بسیاری از ملی‌پوشان 

تورس، جایگزین فونتانا اصلاً در حد 
تیم ملی نبوده است.

اولین اصل قیاس یک مربی نتیجه‌گیری 
او در مسابقات است. در مدتی که تورس 
سرمربی بود، تیم ملی در هیچ مسابقه‌ای 
شرکت نکرد که بشود نتایج این مربی را 
محک زد. متأسفانه اتحاد و همبستگی در 
خانواده بوکس وجود ندارد. ممکن است 
همین عده فردا بگویند مربیان کوبایی از 

امیری بهتر بودند.
همین الان هم زمزمه‌هایی وجود دارد 

که حسینی به خاطر رفاقت، شما را 

به عنوان سرمربی تیم ملی انتخاب 
کرده است.

بله ما رفیق هستیم اما مطمئن باشید 
رئیس فدراسیون خود را خراب رفاقت 
نمی‌کند. خیلی‌ها از من هم به حسینی 
نزدیک‌تر هستند اما او به من پیشنهاد 
سرمربیگری را داد. نمی‌خواهم ازخود 
تعریف کنم اما حتماً شناختی داشته که 
من را برای این سمت انتخاب کرده است. 

امیدوارم بتوانم او را سربلند کنم.
از قبول هدایت تیم ملی در این 

شرایط بحرانی نترسیدید؟
متأسفانه شرایط تیم ملی خوب نیست. 
از بازی‌های آسیایی، مسابقات  قبل 
کشورهای اسامی را در پیش داریم. 
همچنین قهرمانی جهان و جام جهانی 
هم مسابقات مهم دیگر ما است که 
امتیاز آن برای ورودی المپیک بسیار حیاتی 
است. کارهای سخت، زیاد داریم که باید 
با برنامه‌ریزی گام به گام پیش برویم. کاری 
که شروع کردیم مستلزم زمان است و در 
یک ماه یا دو ماه نمی‌شود کاری از پیش 
برد. طبق برنامه‌ریزی در صدد هستیم که 
در پایان هر اردو یک بازی تدارکاتی داشته 
باشیم. موفقیت در بوکس بدون مسابقه و 
بازی تدارکاتی امکان‌پذیر نیست. بوکسورها 

باید مدام از این مسابقه به آن مسابقه 
بروند تا توانایی خود را در رینگ پیدا کنند. 
تیم ملی ما در این مدت فقط تمرین 
داشته، اما باید بگویم این 6 ماه تمرین 
به درد هیچ چیز نمی‌خورد. با تمرین 

بی‌مسابقه نمی‌شود قهرمان ساخت.
اردوها چه زمانی شروع می‌شود؟

اگر شرایط مهیا باشد اردوها را بعد از 
تعطیات از دوشنبه هفته آینده شروع 

خواهیم کرد.

در ادامه ملاک انتخاب نفرات، چرخه 
انتخابی خواهد بود؟

صد درصد. هیچ کس از قبل ثابت نیست 
اما فعاً به‌خاطر تداخل با اردوی رده‌های 
پایه و نزدیکی مسابقات آنها با توجه 
به محدودیت امکانات و مکان فقط ده 
نفر را دعوت کردیم تا رفته رفته نفرات 

اضافه شوند.
با معضلاتی که وجود دارد، بوکس 

ایران در ناگویا نتیجه آبرومندانه‌ای 

خواهد گرفت؟
در حال حاضر کل ورزش ایران تحت‌الشعاع 
شرایط کشور قرار دارد اما امیدوارم که 
مشکلات بزودی حل شده و کمیته ملی 
و وزارت ورزش از ما حمایت کنند. در حال 
حاضر رنج سنی تیم ملی ما 19 تا 22 سال 
است. تعدادی از ملی‌پوشان ما حتی 
پاسپورت ندارند چون تجربه حضور در 
مسابقات بین‌المللی را نداشته‌اند. کارمان 

سخت است اما ناامید نیستیم.

انتصاب عجولانه رئیس خیلی زود وتو شد

»کراسفیت« از »وزنه‌برداری« جدا می‌شود

 همان‌طوری که چندماه پیش 
در ایران ورزشی پیش‌بینی کرده 
بودیم، با نظر موافق وزیر ورزش، 
انجمن کراسفیت، قرار است بزودی 
از زیرمجموعه فدراسیون وزنه‌برداری 
خارج شده و به احتمال فراوان یا 
به صورت مستقل تبدیل به یک 
فدراسیون خواهد شد و یا مجدداً به 
مجموعه آمادگی جسمانی و همگانی 
مثل گذشته اضافه می‌شود. این 
را می‌شد روز گذشته در اظهارنظر 
صریح سید محمدشروین اسبقیان 
معاون قهرمانی وزیر ورزش و جوانان 
در پاسخ به سؤال خبرنگاران بابت 
حواشی که پیرامون کراسفیت و 
وزنه‌برداری وجود دارد و مطرح شد، 

. فهمید
 

 اسبقیان آب پاکی را 
روی دست وزنه‌برداری ریخت

چند ماه پیش بود که در ایران 
ورزشی نوشتیم،  انجمن»کراسفیت« 
که در گذشته یکی از زیرمجموعه‌های 
و  جسمانی  آمادگی  فدراسیون 
ورزش همگانی بود اما به یکباره 
بدون تحلیل و آنالیز استاندارد و 
اصولی، خیلی بی‌سروصدا از آن 
فدراسیون  به  و  جدا  مجموعه 
وزنه‌برداری پیوست، قرار است 
بزودی یا مجموعه‌ای مستقل شود 
و یا مجدداً بازگردد به همان جایی 
که متعلق به آن بود اما مسئولین 
فدراسیون وزنه‌برداری مثل گذشته 

دست به تصمیمات عجولانه‌ای 
زدند و با عزل و نصب‌های رفاقتی، 
با دست خودشان باعث تعجیل 
و سرعت گرفتن هر چه بیشتر 
جدایی »کراسفیت« از»وزنه‌برداری« 
شدند. دقیقاً نکته مهم و کلیدی 
که سید محمدشروین اسبقیان 
معاون قهرمانی وزیر ورزش و جوانان 
در خاتمه مجمع سالیانه فدراسیون 
هندبال در حضور اصحاب رسانه 
و خبرنگاران به آن تأکید داشت. 
قطعاً با تأکیدی که معاون قهرمانی 
دنیامالی یعنی اسبقیان روی جدایی 
کراسفیت از وزنه‌برداری در هفته‌های 
آتی داشت، به نوعی آب پاکی روی 
دست انوشیروانی و همراهانش در 
فدراسیون وزنه‌برداری ریخته شد. 
بنابراین باید بزودی منتظر حکم و 
دستور وزیر ورزش و جوانان برای 
جدایی کراسفیت و رویکردی جدید 
برای این رشته پرطرفدار ورزشی در 

مجموعه ورزش کشور باشیم.
 

 اشتباه استراتژیک
 چاشنی انتصابات عجولانه!

آذر ماه سال ۱۴۰۱ بود که با موافقت 
وزارت ورزش و جوانان و در دوره 
معاونت محمد پولادگر، رشته 
کراسفیت )بدون داشتن تحلیل 
کارشناسی  و  درست  آنالیزی  و 
شده( به یکباره و چراغ خاموش 
زیرمجموعه فدراسیون وزنه‌برداری 
ی  شعارها ز  ا یکی  صاً  ا  ! شد
انتخاباتی انوشیروانی هم همین 
اضافه کردن این رشته درآمدزا به 
زیرمجموعه وزنه‌برداری بود تا از این 
طریق رأی‌دهندگان بیش از پیش 
متقاعد شوند که با رأی بیشتر به 
انوشیروانی می‌توانند شرایط مالی 
و اقتصادی هیأت‌های استانی خود 

این روزها 
با توجه به 

حواشی تلخ 
رخ داده 

بحث‌ جدایی 
کراسفیت از 

وزنه‌برداری 
جدی‌تر از 
قبل شده 

است. 
جدی‌تر از 

آن جهت که 
اسبقیان روز 

گذشته در 
جمع اصحاب 

رسانه رسماً 
روی این 

موضوع تأکید 
داشت

را تکانی دهند.
 این نقل و انتقال پرحاشیه و بودار، 
در آن زمان رخ داد و امورات این 
انجمن تحت کنترل فدراسیون 
وزنه‌برداری قرار گرفت و کارها 
پیش رفت و اتفاقاً تا همین چند 
وقت پیش هم رابطه خوبی بین 
مسئولان این دو مجموعه با هم 
برقرار بود. مسابقات کراسفیت 
در این مدت طبق روال و منظم و 
با حضور شرکت‌کنندگان زیادی 
برگزار می‌شد و سجاد انوشیروانی 
رئیس فدراسیون وزنه‌برداری هم 
در مصاحبه‌های خود از پیوستن 
این انجمن و درآمدهایی که کسب 

می‌شد، رضایت خود را بارها اعلام و 
از رئیس آن یعنی سهراب آزاد تشکر 

کرده بود.
این روال ادامه داشت تا اینکه 
اواسط خرداد، رئیس فدراسیون 
وزنه‌برداری با اتخاذ یک استراتژی 
اشتباه و روی آوردن به انتصابات 
عجولانه در مجموعه تصمیم‌ساز 
کراسفیت، همچنین حذف سهراب 
آزاد )پدر کراسفیت ایران( از سمت 
خود و جایگزینی نواب نصیرشال، 
سرمربی سابق تیم‌ملی وزنه‌برداری 
که رفیق گرمابه و گلستان او به 
شمار می‌رود، با دست خود آتش 
اختاف بین خانواده کراسفیت 

و وزنه‌برداری و همچنین جرقه 
جدایی و خارج شدن کراسفیت از 

وزنه‌برداری را زد.
 حالا این روزها با توجه به حواشی 
یی  جدا بحث‌  داده،  خ  ر تلخ 
کراسفیت از وزنه‌برداری جدی‌تر 
از قبل شده است. جدی‌تر از 
آن جهت که سید محمدشروین 
اسبقیان معاون قهرمانی وزیر 
ورزش و جوانان روز گذشته در 
پایان مجمع سالیانه هندبال در 
جمع اصحاب رسانه رسماً روی این 
موضوع تأکید داشت. اسبقیان در 
این خصوص گفت: »اعتقاد ما این 
است که این رشته یا باید مستقل 

باشد و یا تحت نظر فدراسیون 
همگانی و آمادگی جسمانی کارش 
را دنبال کند چون وزنه‌برداری 
خودش یک فدراسیون المپیکی 
است با دغدغه‌های فراوان و 
خاص خود. با انوشیروانی هم 
باید  و  داشتیم  صحبت‌هایی 
بزودی این مشکل حل شود.« با 
حواشی رخ داده و صحبت‌هایی 
که وزیر ورزش و معاون او داشتند، 
به نظر می‌رسد بزودی شاهد 
اتفاقاتی در خصوص این انجمن 
باشیم که به احتمال فراوان به 
جدایی کراسفیت از وزنه‌برداری 

منتهی شود.

گزارش یک

رضاعباسپور
روزنامه‌نگار

بانوان بسکتبال از مشهد عازم کاپ آسیایی می‌شوند

النی و رکسانا در چین به تیم ملحق می‌شوند
 کمیته ملی المپیک جمهوری اسامی 
ایران و کمیته ملی المپیک مجارستان 
همکاری‌های  گسترش  راستای  در 
ورزشی، تفاهمنامه همکاری امضا 
کردند. در پی دعوت ژولت گیولای 
رئیس کمیته ملی المپیک مجارستان 
از مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته ملی 
المپیک، به منظور بحث و تبادل 
نظر در خصوص ظرفیت‌های هر دو 
کشور و امضای تفاهمنامه همکاری در 
دفتر کمیته ملی المپیک مجارستان، 
نشستی بین طرفین برگزار شد. در این 
دیدار که با حضور دبیرکل کمیته ملی 
المپیک جمهوری اسامی ایران، ژولت 
گیولای رئیس، بنسه نایب رئیس، لازلو 
فابین دبیرکل کمیته ملی المپیک 
مجارستان و فرید فتاحیان مشاور 
رئیس کمیته ملی المپیک همراه 
بود، علی‌نژاد به معرفی ظرفیت‌های 
کشورمان در بعضی رشته‌ها پرداخت 
و آمادگی ایران را برای برگزاری اردوهای 
مشترک و مسابقات دوستانه اعام 
کرد. همچنین دبیرکل کمیته ملی 
المپیک تمایل به همکاری برخی از 
فدراسیون‌های ورزشی کشورمان با 
مربیان مجاری با توجه به سطح بالای 

آنها و حضورشان در ایران را اعام 
کرد. در ادامه ژولت گیولای رئیس 
کمیته ملی المپیک مجارستان به 
پتانسیل بالای ایران در برخی رشته‌های 
ورزشی اشاره کرده و درخواست برگزاری 
اردوهای مشترک با تیم‌های ملی ایران 
در این رشته‌ها را مطرح کرد. مهدی 
علی‌نژاد دبیر کل کمیته ملی المپیک 
طی دیدار با سفیر ایران در مجارستان 
از وزارت امور خارجه و سفرای ایران 
در کشورهای مختلف جهان جهت 
حمایت و همکاری با تیم‌های اعزامی 
به رویدادهای بین‌المللی ورزشی 

تقدیر و تشکر کرد. علی‌نژاد که جهت 
دیدار با مسئولان کمیته ملی المپیک 
کشور مجارستان و امضای تفاهمنامه 
همکاری به بوداپست سفر کرده بود، 
با حضور در سفارتخانه کشورمان با 
مرتضی مرادیان سفیر کشورمان دیدار و 
گفت‌و‌گو کرد. این نشست در صدمین 
سالگرد ارتباطات دیپلماتیک میان دو 
کشور ایران و مجارستان در سفارتخانه 
کشورمان انجام پذیرفت که سرانجام 
به مذاکرات مسئولین کمیته ملی 
المپیک مجارستان و ایران و امضای 

مفاد تفاهمنامه ختم شد.

تیم ملی بسکتبال زنان ایران دیروز 
با ۱۱ بازیکن از فرودگاه مشهد راهی 
سیا  آ پ  کا  B ن یژ یو د ت  بقا مسا
کاپوچیانی  النی  است  قرار  شدند. 
یونر  لژ رکسانا  و  یونانی  بی  سرمر
ایرانی کشورمان از امریکا به ترکیب 
تیم ملی در کشور چین اضافه شوند. 
تیم  ایران  بسکتبال  دختران  تیم 
با  که  ست  ا ی  نمند ا تو و  یسته  شا
هدایت النی سرمربی یونانی خود، 
موفق شده افتخارات قابل تقدیری را 
در این مدت کسب کند و امیدوار به 
درخشش در دیویژن کاپ آسیا باشد.

دیویژن زنان  بسکتبال  مسابقات 
B کاپ آسیا از ۲۲ تیر در چین آغاز 
می‌شود و تیم ملی ایران قرار است با 
ترکیب ۱۲بازیکن راهی این مسابقات 
شود. تیم ملی بسکتبال زنان ایران 
مشهد  از  ۱۲تیر  امشب  است  قرار 
عازم چین شود. دلارام وکیلی، فائزه 
 ، خامنه لی  رسو نگین   ، ی یار شهر
کیمیا یزدیان تهرانی، ناهیده اسدی، 
فرناز خدامرادی، مهلا عابدی، شیدا 
شجاعی، مهسا کرانی، غزل زمانی، 
برهمن  رکسانا  و  گل‌محمدی  آیدا 
ترکیب تیم ملی در این مسابقات را 

تشکیل می‌دهند. ملی‌پوشان ایران 
کوک،  جزایر  با  مسابقات  این  در 

مغولستان و تایلند همگروه است.
یم  ژ ر ه  ز و ۱ر ۲ ز  و تجا ز  ا بعد 
کشورمان،  خاک  به  صهیونیستی 
بلافاصله تمرینات تیم ملی استارت 
خورد و تیم بانوان بسکتبال از ۲تیر 
به‌صورت منسجم در دو نوبت صبح 
بسکتبال  آزادی  سالن  در  عصر  و 
حال  در  مشحون  محمود  مرحوم 
لنی  ا  . ند د بو د  خو ی  ز ه‌سا د ما آ
سرمربی یونانی تیم ایران به‌خاطر 
ایران  به  نتوانست  پروازی  شرایط 
بیاید زیرا مسیرهای پروازی باز نبود. 
اما طبق اعلام مسئولین فدراسیون 
بسکتبال این سرمربی خارجی قرار 

است در چین به تیم ملحق شود.
تنها   ، تیم پرست  سر علام  ا طبق 
ایران این  تغییر دختران بسکتبال 
تیم  از  که  عیساییان  تینا  که  است 
را  تیم  دیگر  کرد  خداحافظی  ملی 
همراهی نمی‌کند و آیدا گل‌محمدی 
جایگزین او می‌شود. تیم ۱۱نفره به 
چین اعزام می‌شود و رکسانا لژیونر 
ایرانی مقیم امریکا نیز در چین به 

تیم ملحق می‌شود.

در راستای گسترش روابط ورزشی دو کشور

فصل جدید روابط ورزشی ایران - مجارستان

سؤال و جواب

 فائزه زمانی
روزنامه‌نگار


